
DE – Danke, dass Sie sich für die Flashy Rollers 
der Marke SCHILDKRÖT entschieden haben. 
Art. No.: 970302
Max. Belastbarkeit: 75kg
Alter: 8+
DIN EN 13899 (Klasse A)

Lesen und befolgen Sie die Gebrauchsanleitung und alle weiteren Informationen, bevor Sie 
das Produkt benutzen.  Diese Anleitung ist fester Bestandteil des Produktes. Wenn Sie das 
Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie bitte auch diese Bedienungsanleitung mit. Der 
Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen 
oder falschen Gebrauch entstanden sind. 

Allgemeine Sicherheitshinweise: 
Nur mit geeigneter Schutzausrüstung benutzen! (Ellbogenschützer, Knieschützer, 
Handgelenkschützer, Helm und re�ektierende Elemente an Kleidung / Ausrüstung). 
Die Rollen sind nicht für die Verwendung auf Rampen und Stufen geeignet. 
Nicht im Straßenverkehr und auf ö�entlichen Plätzen verwenden. 
Erste Versuche nur in Begleitung einer erwachsenen Person durchführen, um eine 
Gefährdung anderer Personen auszuschließen und gefährliche Situationen sowie Stürze zu 
vermeiden.
Vor jeder Verwendung alle Verbindungselemente und Verschlussteile auf die richtige 
Funktion und korrekten Sitz prüfen! 
Nehmen Sie keine Änderungen an Flashy Rollers oder deren Bauteilen vor, welche die 
Sicherheit beeinträchtigen können, z.B. Spanngurt, Räder, Achsen etc.

Montage (siehe Abbildungen):
1. Lockern Sie die beiden Schrauben mit dem beigelegten Inbusschlüssel. 
2. Ziehen Sie den FLASHY ROLLER an den Rädern vorsichtig auseinander. 
3. Platzieren Sie die Schuhferse auf einem FLASHY ROLLER.
4. Halten Sie beide Räder und drücken Sie diese fest zusammen, um den FLASHY ROLLER 
 optimal an die Breite Ihres Schuhes anzupassen. 
5. Steigen Sie nun vorsichtig mit dem Schuh aus dem FLASHY ROLLER und drehen Sie alle 
 Schrauben fest. 
6. Positionieren Sie den FLASHY ROLLER auf der Ferse. Befestigen Sie den FLASHY ROLLER 
 mittels Gurtband am Fuß. Überprüfen Sie immer wieder den korrekten und festen Sitz 
 der Roller und des Gurtbandes. 
7. Für den zweiten Fuß wiederholen Sie den Vorgang 1-6.

Starten:
Fahren Sie nur auf einer ebenen, sauberen und trockenen Ober�äche. Seien Sie besonders 
aufmerksam und vorsichtig bei den ersten Versuchen. Stellen Sie einen Fuß mit dem FLASHY 
ROLLER vor den anderen. Verlagern Sie nun das Körpergewicht auf die Rollen. Strecken Sie 
Ihre Arme leicht nach vorne, um besser balancieren zu können. Halten Sie Ihre Füße NIE 
nebeneinander, sondern stets einen vor dem anderen. 

Geschwindigkeit:
So erhöhen Sie die Geschwindigkeit: Drücken Sie sich mit einem Bein vorsichtig ab und 
verlagern Sie das Gewicht auf die Rollen. 

Bremsen:
Flashy Rollers verfügen über keine eigenen Bremsvorrichtungen, um das Produkt zum 
Stehen zu bringen. Zum Anhalten setzen Sie erst den Fußballen des hinteren Fußes 
vorsichtig auf den Boden. Anschließend den Fußballen des vorderen Fußes aufsetzen, um 
somit endgültig zum Stehen zu kommen. 

Lagerung und Wartung: 
Überprüfen Sie das Produkt vor und nach Gebrauch auf Schäden, Splitter und Verschleiß. 
Verwenden Sie niemals ein beschädigtes Produkt. Nehmen Sie am Produkt keine 
Veränderungen vor, welche die Sicherheit beeinträchtigen könnten. Verwenden Sie nur 
Originalersatzteile. 
Lagern Sie das Produkt wittergungsgeschützt an einem trockenen und sicheren Ort, 
um Beschädigungen zu vermeiden und Verletzungen anderer Personen auszuschließen. 
Schützen Sie das Produkt vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung. Schützen Sie das 
Produkt vor Nässe und Feuchtigkeit. 
Verwenden Sie zur Reinigung keine scharfen Reinigungsmittel. Verwenden Sie ein feuchtes 
Tuch. Lassen Sie das Produkt nach der Reinigung vollständig trocknen. 

FLASHY ROLLERS

Entsorgung: 
Wenn Sie das Produkt nicht mehr benötigen: Hinweise zur Entsorgung und Sammlung sind 
bei den Kommunalbehörden einzuholen.

EN – Thank you for choosing the SCHILDKRÖT 
brand Flashy Rollers.
Item No.: 970302
Max load capacity: 75kg
Age: 8+
DIN EN 13899 (Class A)

Read and follow the instructions for use and all other information before using the product. 
These instructions are an integral part of the product. If you pass the product on to third 
parties, please also include this user manual. The manufacturer assumes no liability for 
damage caused by improper or incorrect use.

General safety instructions:
Only use with suitable protective equipment! (Elbow pads, knee pads, wrist pads, helmet 
and re�ective elements on clothing/equipment).
The wheels are not suitable for use on ramps and stairs.
Do not use on public roads or in public places.
Only carry out the �rst attempts when accompanied by an adult to exclude endangering 
other people and to avoid dangerous situations and falls.
Before each use, check all connecting elements and locking parts with regards to its function 
and its correct seating!
Never make any modi�cations to Flashy Rollers or any of its components that may a�ect 
safety, e.g. ratchet straps, wheels, axles, etc.

Assembly (see pictures):
1. Loosen the two screws with the provided Allen key.
2. Carefully pull apart the FLASHY ROLLER by the wheels.
3. Place the shoe heel on a FLASHY ROLLER.
4. Hold both wheels and press them together �rmly to adjust the FLASHY ROLLER optimally 
 to the width of your shoe.
5. Now carefully go out of the FLASHY ROLLER with the shoe and tighten all the screws to 
 the correct position.
6. Position the FLASHY ROLLER on the heel. Attach the FLASHY ROLLER to the foot using a
 strap. Always check that the rollers and the webbing are correctly and �rmly seated.
7. Repeat steps 1-6 for the second foot.

Start:
Only drive on a �at, clean and dry surfaces. Be particularly attentive and careful during the 
�rst attempts. Put one foot in front of the other with the FLASHY ROLLER. Now shift your 
body weight onto the rollers. Extend your arms slightly forward for better balance. NEVER 
put your feet together, always put them one in front of the other.

Speed:
To increase speed: Gently push o� with one leg and shift your weight onto the rollers.

Brake: 
Flashy Rollers do not have their own brakes to stop. To stop, �rst gently place the heel of your 
back foot on the ground. Then place the heel of the front foot on the foot to �nally come to 
a standstill.

Storage and maintenance:
Before and after each use, inspect the product for damage and wear. Never use a damaged 
product. Do not make any changes to the product that could a�ect safety. Only use original spare 
parts.
Store the product in a dry and safe place protected from weather to prevent damage and 
injury to other people. Protect the product from heat and direct sunlight. Protect the 
product from wet conditions.
Do not use harsh detergents for cleaning. Use a damp cloth. After cleaning, allow the 
product to dry completely.

Disposal:
When you no longer need the product: Contact your local authority for disposal and 
collection instructions.

FR - Merci d'avoir choisi l´article de glisse Flashy 
de la marque SCHILDKRÖT.
Numéro d'article : 970302
Capacité de charge maximale : 75 kg
Âge : 8+
DIN EN 13899 (Classe A)

Lisez et suivez les instructions d'utilisation et toutes les autres informations avant d'utiliser le 
produit. Ces instructions font partie intégrante du produit. Si vous cédez le produit à des 
tiers, veuillez également joindre ce mode d'emploi. Le fabricant décline toute responsabilité 
pour les dommages causés par une utilisation inappropriée ou incorrecte.

Consignes générales de sécurité :
Utiliser uniquement avec un équipement de protection adapté ! (coudières, genouillères, 
protège-poignets, casque et éléments ré�échissants sur les vêtements/équipements).
Les roulettes ne conviennent pas pour une utilisation sur des rampes et des marches.
Ne pas utiliser sur la voie publique ou dans les lieux publics.
N'e�ectuez les premières tentatives qu'accompagné d'un adulte a�n d'exclure la mise en 
danger d'autrui et d'éviter les situations dangereuses et les chutes.
 Avant chaque utilisation, véri�ez que tous les éléments de raccordement et les pièces de 
verrouillage fonctionnent correctement et qu'ils sont correctement installés !
 N'apportez aucune modi�cation aux Flashy Rollers ou à l'un de ses composants susceptibles 
d'a�ecter la sécurité, par exemple les sangles à cliquet, les roues, les essieux, etc.

Assemblée (voir les images):
1. Desserrez les deux vis avec la clé Allen fournie.
2. Séparez soigneusement le FLASHY ROLLER par les roues.
3. Placez le talon de la chaussure sur un FLASHY ROLLER.
4. Maintenez les deux roues et pressez-les fermement ensemble pour ajuster de manière 
 optimale le FLASHY ROLLER à la largeur de votre chaussure.
5. Maintenant, sortez prudemment du FLASHY ROLLER avec la chaussure et serrez toutes les vis.
6. Positionnez le FLASHY ROLLER sur le talon. Fixez le FLASHY ROLLER au pied à l'aide d'une 
 sangle. Véri�ez toujours que les rouleaux et la sangle sont correctement et fermement 
 installés.
7. Répétez les étapes 1 à 6 pour le deuxième pied

Commencer:
Roulez uniquement sur une surface plane, propre et sèche. Soyez particulièrement attentif 
et prudent lors des premières tentatives. Mettez un pied devant l'autre avec le FLASHY 
ROLLER. Déplacez maintenant votre poids corporel sur les rouleaux. Étendez légèrement vos 
bras vers l'avant pour un meilleur équilibre. Ne joignez JAMAIS vos pieds, placez-les toujours 
l'un devant l'autre.

La rapidité:
Pour augmenter la vitesse : poussez doucement avec une jambe et transférez votre poids sur 
les rouleaux.

Freins:
Les Flashy Rollers ne disposent pas d´un propre dispositif de freinage. Pour vous arrêter, 
placez d'abord doucement la plante de votre pied arrière sur le sol. Poser ensuite la plante 
du pied avant pour �nalement s'immobiliser.

Stockage et entretien:
Avant et après utilisation, inspectez le produit pour détecter les dommages et l'usure. 
N'utilisez jamais un produit endommagé. N'apportez aucune modi�cation au produit 
susceptible d'a�ecter la sécurité. Utilisez uniquement des pièces de rechange d'origine.
Stockez le produit dans un endroit sec et sûr à l'abri des intempéries pour éviter d'endom-
mager et de blesser d'autres personnes. Protégez le produit de la chaleur et de la lumière 
directe du soleil. Protégez le produit de l'humidité et de l'humidité.
N'utilisez pas de détergents agressifs pour le nettoyage. Utilisez un chi�on humide. Après le 
nettoyage, laissez le produit sécher complètement.

Disposition:
Lorsque vous souhaitez vous débarrasser du produit: Contactez votre autorité locale pour 
connaître les instructions d'élimination et de collecte.

IT – Grazie per aver scelto i Flashy Rollers di SCHILDKRÖT 
Articolo n.: 970302
Capacità di carico massima: 75 kg
Età: 8+
DIN EN 13899 (Classe A)

Leggere e seguire le istruzioni per l'uso e tutte le altre informazioni prima di utilizzare il 
prodotto. Queste istruzioni sono parte integrante del prodotto. Se si cede il prodotto a terzi, 
allegare anche questo manuale utente. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per 
danni causati da un uso improprio o non corretto.

Istruzioni generali di sicurezza:
Utilizzare solo con dispositivi di protezione adeguati! (Gomitiere, ginocchiere, polsiere, casco 
ed elementi ri�ettenti su abbigliamento/attrezzatura).
I rulli non sono adatte per l'uso su rampe e gradini.
Non utilizzare su strade pubbliche o in luoghi pubblici.

E�ettuare i primi tentativi solo se accompagnati da un adulto per evitare di mettere in 
pericolo altre persone ed evitare situazioni pericolose e cadute.
Prima di ogni utilizzo, controllare il corretto funzionamento e posizionamento di tutti gli 
elementi di collegamento e delle parti frenanti!
Non apportare modi�che ai Flashy Roller o ai suoi componenti che potrebbero in�uire sulla 
sicurezza, ad esempio cinghie a cricchetto, ruote, assi, ecc.

Assemblea (vedere le immagini):
1. Allentare le due viti con la chiave a brugola in dotazione.
2. Aprire con attenzione il FLASHY ROLLER tenendolo per le ruote.
3. Posiziona il tacco della scarpa su un FLASHY ROLLER.
4. Tieni entrambe le ruote e premile saldamente insieme per adattare in modo ottimale il 
 FLASHY ROLLER alla larghezza della tua scarpa.
5. Ora rimuovi con cautela il FLASHY ROLLER dalla scarpa e stringi tutte le viti.
6. Posizionare il FLASHY ROLLER sul tallone. Fissare il FLASHY ROLLER al piede utilizzando una
 cinghia. Controllare sempre che i rulli e le cinghie siano posizionati correttamente e saldamente.
7. Ripetere i passaggi 1-6 per il secondo piede

Inizio:
Guidare solo su una super�cie piana, pulita e asciutta. Sii particolarmente attento durante i 
primi tentativi. Metti un piede davanti all'altro con il FLASHY ROLLER. Ora sposta il peso del 
tuo corpo sui rulli. Estendi le braccia leggermente in avanti per un migliore equilibrio. MAI 
unire i piedi, metterli sempre uno di fronte all'altro.

Velocità:
Per aumentare la velocità: spingi delicatamente con una gamba e sposta il peso sulle ruote.

Freni:
I Flashy Rollers non dispongono di propri dispositivi di frenatura per fermare il prodotto. Per 
fermarti, prima appoggia delicatamente il tallone del piede posteriore sul pavimento. Quindi 
posizionare il tallone del piede anteriore sul pavimento per fermarsi �nalmente.

Stoccaggio e manutenzione:
Prima e dopo l'uso, ispezionare il prodotto per danni e usura. Non utilizzare mai un prodotto 
danneggiato. Non apportare modi�che al prodotto che potrebbero in�uire sulla sicurezza. 
Utilizzare solo ricambi originali.
Conservare il prodotto in un luogo asciutto e sicuro, al riparo dalle intemperie per evitare 
danni e lesioni ad altre persone. Proteggere il prodotto dal calore e dalla luce solare diretta. 
Proteggere il prodotto dall'umidità e dall'umidità.
Non utilizzare detersivi aggressivi per la pulizia. Usa un panno umido. Dopo la pulizia, lasciare 
asciugare completamente il prodotto.

Eliminazione:
Raccolta di�erenziata. Veri�ca le disposizionie del tuo commune.

ES – Gracias por elegir los Flashy Rollers de SCHILDKRÖT.
N.º de artículo: 970302
Capacidad de carga máxima: 75 kg
Edad: 8+
DIN EN 13899 (Clase A)

Lea y siga las instrucciones de uso y cualquier otra información antes de usar el producto. 
Estas instrucciones son parte integral del producto. Si entrega el producto a terceros, incluya 
también este manual de usuario. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por los 
daños causados por un uso inadecuado o incorrecto.

Instrucciones generales de seguridad:
¡Utilícelo únicamente con el equipo de protección adecuado! (Coderas, rodilleras, 
muñequeras, casco y elementos re�ectantes en la ropa/equipamiento).
Las ruedas no son adecuadas para su uso en rampas y escalones.
No lo use en la vía pública o en lugares públicos.
Realice los primeros intentos únicamente en compañía de un adulto para descartar peligro 
para otras personas y evitar situaciones de peligro y caídas.
¡Antes de cada uso, compruebe que todos los elementos de conexión y las piezas de 
bloqueo funcionen y se asienten correctamente!
No realice modi�caciones en los Flashy Rollers ni en ninguno de sus componentes que 
puedan afectar la seguridad, por ejemplo, correas de trinquete, ruedas, ejes, etc.

Ensamblaje (ver fotos):
1. A�oje los dos tornillos con la llave Allen provista.
2. Abra con cuidado el FLASHY ROLLER sujetándolo por las ruedas.
3. Colocar el talón del zapato sobre el FLASHY ROLLER.
4. Sostenga ambas ruedas y presiónelas �rmemente para ajustar de manera óptima el 
 FLASHY ROLLER al ancho de su zapato.
5. Ahora retire con cuidado el zapato del FLASHY ROLLER y apriete todos los tornillos.

6. Coloque el FLASHY ROLLER en el talón. Fije el FLASHY ROLLER al pie con una correa. 
 Compruebe siempre que los rodillos y las correas estén correcta y �rmemente
 asentados.
7. Repita los pasos 1-6 para el segundo pie.

Comienzo:
Conduzca únicamente sobre una super�cie plana, limpia y seca. Sea particularmente atento 
y cuidadoso durante los primeros intentos. Pon un pie delante del otro con el FLASHY 
ROLLER. Ahora cambie el peso de su cuerpo sobre los rodillos. Extiende tus brazos 
ligeramente hacia adelante para un mejor equilibrio. NUNCA juntes los pies, ponlos siempre 
uno frente al otro.

Velocidad:
Para aumentar la velocidad: empújese suavemente con una pierna y desplace su peso sobre 
los rodillos.

Frenos:
Flashy Rollers no tiene sus propios dispositivos de frenado para detener el producto. Para 
detenerse, primero coloque suavemente el talón de su pie trasero en el suelo. Luego 
coloque el talón del pie delantero sobre el suelo para �nalmente detenerse.

Almacenamiento y mantenimiento:
Compruebe el producto en busca de daños y desgaste antes y después de su uso. Nunca 
use un producto dañado. No realice ningún cambio en el producto que pueda afectar la 
seguridad. Utilice únicamente repuestos originales.
Guarde el producto en un lugar seco y seguro protegido de la intemperie para evitar daños 
y lesiones a otras personas. Proteja el producto del calor y de la luz solar directa. Proteja el 
producto de la humedad y la humedad.
No utilice detergentes agresivos para la limpieza. Utilice un paño húmedo. Después de la 
limpieza, deje que el producto se seque por completo.

Desecho:
Cuando ya no necesite el producto: Póngase en contacto con su autoridad local para 
obtener instrucciones de eliminación y recolección.

NL – Bedankt dat je hebt gekozen voor Flashy Rollers van het 
merk SCHILDKRÖT.
Artikelnummer: 970302
Max laadvermogen: 75kg
Leeftijd: 8+
DIN EN 13899 (Klasse A)

Lees en volg de gebruiksaanwijzing en alle andere informatie voordat u het product 
gebruikt. Deze instructies maken integraal deel uit van het product. Als u het product aan 
derden doorgeeft, voeg dan ook deze gebruikershandleiding toe. De fabrikant aanvaardt 
geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door oneigenlijk of onjuist gebruik.

Algemene veiligheidsinstructies:
Alleen gebruiken met geschikte beschermingsmiddelen! (Elleboogbeschermers, knie-
beschermers, polsbeschermers, helm en re�ecterende elementen op kleding/uitrusting).
De wielen zijn niet geschikt voor gebruik op hellingen en trappen.
Niet gebruiken op de openbare weg of op openbare plaatsen.
Voer de eerste pogingen alleen uit onder begeleiding van een volwassene om gevaar voor 
anderen uit te sluiten en gevaarlijke situaties en vallen te voorkomen.
 Controleer voor elk gebruik alle verbindingselementen en vergrendelingsdelen op correcte 
werking en correcte plaatsing!
 Breng geen wijzigingen aan aan Flashy Rollers of een van de onderdelen ervan die de 
veiligheid kunnen beïnvloeden, zoals spanbanden, wielen, assen, enz.

Vergadering (zie foto's):
1. Draai de twee schroeven los met de meegeleverde inbussleutel.
2. Trek de FLASHY ROLLER voorzichtig uit elkaar bij de wielen.
3. Plaats de schoenhiel op een FLASHY ROLLER.
4. Houd beide wielen vast en druk ze stevig tegen elkaar om de FLASHY ROLLER optimaal 
 af te stemmen op de breedte van je schoen.
5. Stap nu voorzichtig met de schoen uit de FLASHY ROLLER en draai alle schroeven vast.
6. Plaats de FLASHY ROLLER op de hiel. Bevestig de FLASHY ROLLER met een riem aan de 
 voet. Controleer altijd of de rollen en het weefsel goed en stevig op hun plaats zitten.
7. Herhaal stap 1-6 voor de tweede voet.

Begin:
Rijd alleen op een vlakke, schone en droge ondergrond. Wees bijzonder attent en voorzich-
tig tijdens de eerste pogingen. Zet de ene voet voor de andere met de FLASHY ROLLER. 
Verplaats nu uw lichaamsgewicht op de rollen. Strek je armen iets naar voren voor een 
betere balans. Zet NOOIT je voeten bij elkaar, zet ze altijd voor elkaar.

Snelheid:
Om de snelheid te verhogen: duw voorzichtig af met één been en verplaats uw gewicht op 
de rollen.

Remmen:
Flashy Rollers hebben geen eigen reminrichtingen om het product te stoppen. Om te 
stoppen, plaats je eerst voorzichtig de bal van je achterste voet op de grond. Plaats 
vervolgens de bal van de voorste voet op de voet om uiteindelijk tot stilstand te komen.

Opslag en onderhoud:
Controleer het product voor en na gebruik op beschadigingen en slijtage. Gebruik nooit een 
beschadigd product. Breng geen wijzigingen aan het product aan die de veiligheid kunnen 
beïnvloeden. Gebruik alleen originele reserveonderdelen.
Bewaar het product op een droge en veilige plaats beschermd tegen weersinvloeden om 
schade en letsel aan andere mensen te voorkomen. Bescherm het product tegen hitte en 
direct zonlicht. Bescherm het product tegen vocht en vochtigheid.
Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen voor het reinigen. Gebruik een vochtige 
doek. Laat het product na het reinigen volledig drogen.

Beschikbaarheid:
Als u het product niet langer nodig heeft: Neem contact op met uw plaatselijke overheid 
voor instructies voor verwijdering en inzameling.
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DE – Danke, dass Sie sich für die Flashy Rollers 
der Marke SCHILDKRÖT entschieden haben. 
Art. No.: 970302
Max. Belastbarkeit: 75kg
Alter: 8+
DIN EN 13899 (Klasse A)

Lesen und befolgen Sie die Gebrauchsanleitung und alle weiteren Informationen, bevor Sie 
das Produkt benutzen.  Diese Anleitung ist fester Bestandteil des Produktes. Wenn Sie das 
Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie bitte auch diese Bedienungsanleitung mit. Der 
Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen 
oder falschen Gebrauch entstanden sind. 

Allgemeine Sicherheitshinweise: 
Nur mit geeigneter Schutzausrüstung benutzen! (Ellbogenschützer, Knieschützer, 
Handgelenkschützer, Helm und re�ektierende Elemente an Kleidung / Ausrüstung). 
Die Rollen sind nicht für die Verwendung auf Rampen und Stufen geeignet. 
Nicht im Straßenverkehr und auf ö�entlichen Plätzen verwenden. 
Erste Versuche nur in Begleitung einer erwachsenen Person durchführen, um eine 
Gefährdung anderer Personen auszuschließen und gefährliche Situationen sowie Stürze zu 
vermeiden.
Vor jeder Verwendung alle Verbindungselemente und Verschlussteile auf die richtige 
Funktion und korrekten Sitz prüfen! 
Nehmen Sie keine Änderungen an Flashy Rollers oder deren Bauteilen vor, welche die 
Sicherheit beeinträchtigen können, z.B. Spanngurt, Räder, Achsen etc.

Montage (siehe Abbildungen):
1. Lockern Sie die beiden Schrauben mit dem beigelegten Inbusschlüssel. 
2. Ziehen Sie den FLASHY ROLLER an den Rädern vorsichtig auseinander. 
3. Platzieren Sie die Schuhferse auf einem FLASHY ROLLER.
4. Halten Sie beide Räder und drücken Sie diese fest zusammen, um den FLASHY ROLLER 
 optimal an die Breite Ihres Schuhes anzupassen. 
5. Steigen Sie nun vorsichtig mit dem Schuh aus dem FLASHY ROLLER und drehen Sie alle 
 Schrauben fest. 
6. Positionieren Sie den FLASHY ROLLER auf der Ferse. Befestigen Sie den FLASHY ROLLER 
 mittels Gurtband am Fuß. Überprüfen Sie immer wieder den korrekten und festen Sitz 
 der Roller und des Gurtbandes. 
7. Für den zweiten Fuß wiederholen Sie den Vorgang 1-6.

Starten:
Fahren Sie nur auf einer ebenen, sauberen und trockenen Ober�äche. Seien Sie besonders 
aufmerksam und vorsichtig bei den ersten Versuchen. Stellen Sie einen Fuß mit dem FLASHY 
ROLLER vor den anderen. Verlagern Sie nun das Körpergewicht auf die Rollen. Strecken Sie 
Ihre Arme leicht nach vorne, um besser balancieren zu können. Halten Sie Ihre Füße NIE 
nebeneinander, sondern stets einen vor dem anderen. 

Geschwindigkeit:
So erhöhen Sie die Geschwindigkeit: Drücken Sie sich mit einem Bein vorsichtig ab und 
verlagern Sie das Gewicht auf die Rollen. 

Bremsen:
Flashy Rollers verfügen über keine eigenen Bremsvorrichtungen, um das Produkt zum 
Stehen zu bringen. Zum Anhalten setzen Sie erst den Fußballen des hinteren Fußes 
vorsichtig auf den Boden. Anschließend den Fußballen des vorderen Fußes aufsetzen, um 
somit endgültig zum Stehen zu kommen. 

Lagerung und Wartung: 
Überprüfen Sie das Produkt vor und nach Gebrauch auf Schäden, Splitter und Verschleiß. 
Verwenden Sie niemals ein beschädigtes Produkt. Nehmen Sie am Produkt keine 
Veränderungen vor, welche die Sicherheit beeinträchtigen könnten. Verwenden Sie nur 
Originalersatzteile. 
Lagern Sie das Produkt wittergungsgeschützt an einem trockenen und sicheren Ort, 
um Beschädigungen zu vermeiden und Verletzungen anderer Personen auszuschließen. 
Schützen Sie das Produkt vor Hitze und direkter Sonneneinstrahlung. Schützen Sie das 
Produkt vor Nässe und Feuchtigkeit. 
Verwenden Sie zur Reinigung keine scharfen Reinigungsmittel. Verwenden Sie ein feuchtes 
Tuch. Lassen Sie das Produkt nach der Reinigung vollständig trocknen. 

Entsorgung: 
Wenn Sie das Produkt nicht mehr benötigen: Hinweise zur Entsorgung und Sammlung sind 
bei den Kommunalbehörden einzuholen.

EN – Thank you for choosing the SCHILDKRÖT 
brand Flashy Rollers.
Item No.: 970302
Max load capacity: 75kg
Age: 8+
DIN EN 13899 (Class A)

Read and follow the instructions for use and all other information before using the product. 
These instructions are an integral part of the product. If you pass the product on to third 
parties, please also include this user manual. The manufacturer assumes no liability for 
damage caused by improper or incorrect use.

General safety instructions:
Only use with suitable protective equipment! (Elbow pads, knee pads, wrist pads, helmet 
and re�ective elements on clothing/equipment).
The wheels are not suitable for use on ramps and stairs.
Do not use on public roads or in public places.
Only carry out the �rst attempts when accompanied by an adult to exclude endangering 
other people and to avoid dangerous situations and falls.
Before each use, check all connecting elements and locking parts with regards to its function 
and its correct seating!
Never make any modi�cations to Flashy Rollers or any of its components that may a�ect 
safety, e.g. ratchet straps, wheels, axles, etc.

Assembly (see pictures):
1. Loosen the two screws with the provided Allen key.
2. Carefully pull apart the FLASHY ROLLER by the wheels.
3. Place the shoe heel on a FLASHY ROLLER.
4. Hold both wheels and press them together �rmly to adjust the FLASHY ROLLER optimally 
 to the width of your shoe.
5. Now carefully go out of the FLASHY ROLLER with the shoe and tighten all the screws to 
 the correct position.
6. Position the FLASHY ROLLER on the heel. Attach the FLASHY ROLLER to the foot using a
 strap. Always check that the rollers and the webbing are correctly and �rmly seated.
7. Repeat steps 1-6 for the second foot.

Start:
Only drive on a �at, clean and dry surfaces. Be particularly attentive and careful during the 
�rst attempts. Put one foot in front of the other with the FLASHY ROLLER. Now shift your 
body weight onto the rollers. Extend your arms slightly forward for better balance. NEVER 
put your feet together, always put them one in front of the other.

Speed:
To increase speed: Gently push o� with one leg and shift your weight onto the rollers.

Brake: 
Flashy Rollers do not have their own brakes to stop. To stop, �rst gently place the heel of your 
back foot on the ground. Then place the heel of the front foot on the foot to �nally come to 
a standstill.

Storage and maintenance:
Before and after each use, inspect the product for damage and wear. Never use a damaged 
product. Do not make any changes to the product that could a�ect safety. Only use original spare 
parts.
Store the product in a dry and safe place protected from weather to prevent damage and 
injury to other people. Protect the product from heat and direct sunlight. Protect the 
product from wet conditions.
Do not use harsh detergents for cleaning. Use a damp cloth. After cleaning, allow the 
product to dry completely.

Disposal:
When you no longer need the product: Contact your local authority for disposal and 
collection instructions.

FR - Merci d'avoir choisi l´article de glisse Flashy 
de la marque SCHILDKRÖT.
Numéro d'article : 970302
Capacité de charge maximale : 75 kg
Âge : 8+
DIN EN 13899 (Classe A)

Lisez et suivez les instructions d'utilisation et toutes les autres informations avant d'utiliser le 
produit. Ces instructions font partie intégrante du produit. Si vous cédez le produit à des 
tiers, veuillez également joindre ce mode d'emploi. Le fabricant décline toute responsabilité 
pour les dommages causés par une utilisation inappropriée ou incorrecte.

Consignes générales de sécurité :
Utiliser uniquement avec un équipement de protection adapté ! (coudières, genouillères, 
protège-poignets, casque et éléments ré�échissants sur les vêtements/équipements).
Les roulettes ne conviennent pas pour une utilisation sur des rampes et des marches.
Ne pas utiliser sur la voie publique ou dans les lieux publics.
N'e�ectuez les premières tentatives qu'accompagné d'un adulte a�n d'exclure la mise en 
danger d'autrui et d'éviter les situations dangereuses et les chutes.
 Avant chaque utilisation, véri�ez que tous les éléments de raccordement et les pièces de 
verrouillage fonctionnent correctement et qu'ils sont correctement installés !
 N'apportez aucune modi�cation aux Flashy Rollers ou à l'un de ses composants susceptibles 
d'a�ecter la sécurité, par exemple les sangles à cliquet, les roues, les essieux, etc.

Assemblée (voir les images):
1. Desserrez les deux vis avec la clé Allen fournie.
2. Séparez soigneusement le FLASHY ROLLER par les roues.
3. Placez le talon de la chaussure sur un FLASHY ROLLER.
4. Maintenez les deux roues et pressez-les fermement ensemble pour ajuster de manière 
 optimale le FLASHY ROLLER à la largeur de votre chaussure.
5. Maintenant, sortez prudemment du FLASHY ROLLER avec la chaussure et serrez toutes les vis.
6. Positionnez le FLASHY ROLLER sur le talon. Fixez le FLASHY ROLLER au pied à l'aide d'une 
 sangle. Véri�ez toujours que les rouleaux et la sangle sont correctement et fermement 
 installés.
7. Répétez les étapes 1 à 6 pour le deuxième pied

Commencer:
Roulez uniquement sur une surface plane, propre et sèche. Soyez particulièrement attentif 
et prudent lors des premières tentatives. Mettez un pied devant l'autre avec le FLASHY 
ROLLER. Déplacez maintenant votre poids corporel sur les rouleaux. Étendez légèrement vos 
bras vers l'avant pour un meilleur équilibre. Ne joignez JAMAIS vos pieds, placez-les toujours 
l'un devant l'autre.

La rapidité:
Pour augmenter la vitesse : poussez doucement avec une jambe et transférez votre poids sur 
les rouleaux.

Freins:
Les Flashy Rollers ne disposent pas d´un propre dispositif de freinage. Pour vous arrêter, 
placez d'abord doucement la plante de votre pied arrière sur le sol. Poser ensuite la plante 
du pied avant pour �nalement s'immobiliser.

Stockage et entretien:
Avant et après utilisation, inspectez le produit pour détecter les dommages et l'usure. 
N'utilisez jamais un produit endommagé. N'apportez aucune modi�cation au produit 
susceptible d'a�ecter la sécurité. Utilisez uniquement des pièces de rechange d'origine.
Stockez le produit dans un endroit sec et sûr à l'abri des intempéries pour éviter d'endom-
mager et de blesser d'autres personnes. Protégez le produit de la chaleur et de la lumière 
directe du soleil. Protégez le produit de l'humidité et de l'humidité.
N'utilisez pas de détergents agressifs pour le nettoyage. Utilisez un chi�on humide. Après le 
nettoyage, laissez le produit sécher complètement.

Disposition:
Lorsque vous souhaitez vous débarrasser du produit: Contactez votre autorité locale pour 
connaître les instructions d'élimination et de collecte.

IT – Grazie per aver scelto i Flashy Rollers di SCHILDKRÖT 
Articolo n.: 970302
Capacità di carico massima: 75 kg
Età: 8+
DIN EN 13899 (Classe A)

Leggere e seguire le istruzioni per l'uso e tutte le altre informazioni prima di utilizzare il 
prodotto. Queste istruzioni sono parte integrante del prodotto. Se si cede il prodotto a terzi, 
allegare anche questo manuale utente. Il produttore non si assume alcuna responsabilità per 
danni causati da un uso improprio o non corretto.

Istruzioni generali di sicurezza:
Utilizzare solo con dispositivi di protezione adeguati! (Gomitiere, ginocchiere, polsiere, casco 
ed elementi ri�ettenti su abbigliamento/attrezzatura).
I rulli non sono adatte per l'uso su rampe e gradini.
Non utilizzare su strade pubbliche o in luoghi pubblici.

E�ettuare i primi tentativi solo se accompagnati da un adulto per evitare di mettere in 
pericolo altre persone ed evitare situazioni pericolose e cadute.
Prima di ogni utilizzo, controllare il corretto funzionamento e posizionamento di tutti gli 
elementi di collegamento e delle parti frenanti!
Non apportare modi�che ai Flashy Roller o ai suoi componenti che potrebbero in�uire sulla 
sicurezza, ad esempio cinghie a cricchetto, ruote, assi, ecc.

Assemblea (vedere le immagini):
1. Allentare le due viti con la chiave a brugola in dotazione.
2. Aprire con attenzione il FLASHY ROLLER tenendolo per le ruote.
3. Posiziona il tacco della scarpa su un FLASHY ROLLER.
4. Tieni entrambe le ruote e premile saldamente insieme per adattare in modo ottimale il 
 FLASHY ROLLER alla larghezza della tua scarpa.
5. Ora rimuovi con cautela il FLASHY ROLLER dalla scarpa e stringi tutte le viti.
6. Posizionare il FLASHY ROLLER sul tallone. Fissare il FLASHY ROLLER al piede utilizzando una
 cinghia. Controllare sempre che i rulli e le cinghie siano posizionati correttamente e saldamente.
7. Ripetere i passaggi 1-6 per il secondo piede

Inizio:
Guidare solo su una super�cie piana, pulita e asciutta. Sii particolarmente attento durante i 
primi tentativi. Metti un piede davanti all'altro con il FLASHY ROLLER. Ora sposta il peso del 
tuo corpo sui rulli. Estendi le braccia leggermente in avanti per un migliore equilibrio. MAI 
unire i piedi, metterli sempre uno di fronte all'altro.

Velocità:
Per aumentare la velocità: spingi delicatamente con una gamba e sposta il peso sulle ruote.

Freni:
I Flashy Rollers non dispongono di propri dispositivi di frenatura per fermare il prodotto. Per 
fermarti, prima appoggia delicatamente il tallone del piede posteriore sul pavimento. Quindi 
posizionare il tallone del piede anteriore sul pavimento per fermarsi �nalmente.

Stoccaggio e manutenzione:
Prima e dopo l'uso, ispezionare il prodotto per danni e usura. Non utilizzare mai un prodotto 
danneggiato. Non apportare modi�che al prodotto che potrebbero in�uire sulla sicurezza. 
Utilizzare solo ricambi originali.
Conservare il prodotto in un luogo asciutto e sicuro, al riparo dalle intemperie per evitare 
danni e lesioni ad altre persone. Proteggere il prodotto dal calore e dalla luce solare diretta. 
Proteggere il prodotto dall'umidità e dall'umidità.
Non utilizzare detersivi aggressivi per la pulizia. Usa un panno umido. Dopo la pulizia, lasciare 
asciugare completamente il prodotto.

Eliminazione:
Raccolta di�erenziata. Veri�ca le disposizionie del tuo commune.

ES – Gracias por elegir los Flashy Rollers de SCHILDKRÖT.
N.º de artículo: 970302
Capacidad de carga máxima: 75 kg
Edad: 8+
DIN EN 13899 (Clase A)

Lea y siga las instrucciones de uso y cualquier otra información antes de usar el producto. 
Estas instrucciones son parte integral del producto. Si entrega el producto a terceros, incluya 
también este manual de usuario. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por los 
daños causados por un uso inadecuado o incorrecto.

Instrucciones generales de seguridad:
¡Utilícelo únicamente con el equipo de protección adecuado! (Coderas, rodilleras, 
muñequeras, casco y elementos re�ectantes en la ropa/equipamiento).
Las ruedas no son adecuadas para su uso en rampas y escalones.
No lo use en la vía pública o en lugares públicos.
Realice los primeros intentos únicamente en compañía de un adulto para descartar peligro 
para otras personas y evitar situaciones de peligro y caídas.
¡Antes de cada uso, compruebe que todos los elementos de conexión y las piezas de 
bloqueo funcionen y se asienten correctamente!
No realice modi�caciones en los Flashy Rollers ni en ninguno de sus componentes que 
puedan afectar la seguridad, por ejemplo, correas de trinquete, ruedas, ejes, etc.

Ensamblaje (ver fotos):
1. A�oje los dos tornillos con la llave Allen provista.
2. Abra con cuidado el FLASHY ROLLER sujetándolo por las ruedas.
3. Colocar el talón del zapato sobre el FLASHY ROLLER.
4. Sostenga ambas ruedas y presiónelas �rmemente para ajustar de manera óptima el 
 FLASHY ROLLER al ancho de su zapato.
5. Ahora retire con cuidado el zapato del FLASHY ROLLER y apriete todos los tornillos.

6. Coloque el FLASHY ROLLER en el talón. Fije el FLASHY ROLLER al pie con una correa. 
 Compruebe siempre que los rodillos y las correas estén correcta y �rmemente
 asentados.
7. Repita los pasos 1-6 para el segundo pie.

Comienzo:
Conduzca únicamente sobre una super�cie plana, limpia y seca. Sea particularmente atento 
y cuidadoso durante los primeros intentos. Pon un pie delante del otro con el FLASHY 
ROLLER. Ahora cambie el peso de su cuerpo sobre los rodillos. Extiende tus brazos 
ligeramente hacia adelante para un mejor equilibrio. NUNCA juntes los pies, ponlos siempre 
uno frente al otro.

Velocidad:
Para aumentar la velocidad: empújese suavemente con una pierna y desplace su peso sobre 
los rodillos.

Frenos:
Flashy Rollers no tiene sus propios dispositivos de frenado para detener el producto. Para 
detenerse, primero coloque suavemente el talón de su pie trasero en el suelo. Luego 
coloque el talón del pie delantero sobre el suelo para �nalmente detenerse.

Almacenamiento y mantenimiento:
Compruebe el producto en busca de daños y desgaste antes y después de su uso. Nunca 
use un producto dañado. No realice ningún cambio en el producto que pueda afectar la 
seguridad. Utilice únicamente repuestos originales.
Guarde el producto en un lugar seco y seguro protegido de la intemperie para evitar daños 
y lesiones a otras personas. Proteja el producto del calor y de la luz solar directa. Proteja el 
producto de la humedad y la humedad.
No utilice detergentes agresivos para la limpieza. Utilice un paño húmedo. Después de la 
limpieza, deje que el producto se seque por completo.

Desecho:
Cuando ya no necesite el producto: Póngase en contacto con su autoridad local para 
obtener instrucciones de eliminación y recolección.

NL – Bedankt dat je hebt gekozen voor Flashy Rollers van het 
merk SCHILDKRÖT.
Artikelnummer: 970302
Max laadvermogen: 75kg
Leeftijd: 8+
DIN EN 13899 (Klasse A)

Lees en volg de gebruiksaanwijzing en alle andere informatie voordat u het product 
gebruikt. Deze instructies maken integraal deel uit van het product. Als u het product aan 
derden doorgeeft, voeg dan ook deze gebruikershandleiding toe. De fabrikant aanvaardt 
geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door oneigenlijk of onjuist gebruik.

Algemene veiligheidsinstructies:
Alleen gebruiken met geschikte beschermingsmiddelen! (Elleboogbeschermers, knie-
beschermers, polsbeschermers, helm en re�ecterende elementen op kleding/uitrusting).
De wielen zijn niet geschikt voor gebruik op hellingen en trappen.
Niet gebruiken op de openbare weg of op openbare plaatsen.
Voer de eerste pogingen alleen uit onder begeleiding van een volwassene om gevaar voor 
anderen uit te sluiten en gevaarlijke situaties en vallen te voorkomen.
 Controleer voor elk gebruik alle verbindingselementen en vergrendelingsdelen op correcte 
werking en correcte plaatsing!
 Breng geen wijzigingen aan aan Flashy Rollers of een van de onderdelen ervan die de 
veiligheid kunnen beïnvloeden, zoals spanbanden, wielen, assen, enz.

Vergadering (zie foto's):
1. Draai de twee schroeven los met de meegeleverde inbussleutel.
2. Trek de FLASHY ROLLER voorzichtig uit elkaar bij de wielen.
3. Plaats de schoenhiel op een FLASHY ROLLER.
4. Houd beide wielen vast en druk ze stevig tegen elkaar om de FLASHY ROLLER optimaal 
 af te stemmen op de breedte van je schoen.
5. Stap nu voorzichtig met de schoen uit de FLASHY ROLLER en draai alle schroeven vast.
6. Plaats de FLASHY ROLLER op de hiel. Bevestig de FLASHY ROLLER met een riem aan de 
 voet. Controleer altijd of de rollen en het weefsel goed en stevig op hun plaats zitten.
7. Herhaal stap 1-6 voor de tweede voet.

Begin:
Rijd alleen op een vlakke, schone en droge ondergrond. Wees bijzonder attent en voorzich-
tig tijdens de eerste pogingen. Zet de ene voet voor de andere met de FLASHY ROLLER. 
Verplaats nu uw lichaamsgewicht op de rollen. Strek je armen iets naar voren voor een 
betere balans. Zet NOOIT je voeten bij elkaar, zet ze altijd voor elkaar.

Snelheid:
Om de snelheid te verhogen: duw voorzichtig af met één been en verplaats uw gewicht op 
de rollen.

Remmen:
Flashy Rollers hebben geen eigen reminrichtingen om het product te stoppen. Om te 
stoppen, plaats je eerst voorzichtig de bal van je achterste voet op de grond. Plaats 
vervolgens de bal van de voorste voet op de voet om uiteindelijk tot stilstand te komen.

Opslag en onderhoud:
Controleer het product voor en na gebruik op beschadigingen en slijtage. Gebruik nooit een 
beschadigd product. Breng geen wijzigingen aan het product aan die de veiligheid kunnen 
beïnvloeden. Gebruik alleen originele reserveonderdelen.
Bewaar het product op een droge en veilige plaats beschermd tegen weersinvloeden om 
schade en letsel aan andere mensen te voorkomen. Bescherm het product tegen hitte en 
direct zonlicht. Bescherm het product tegen vocht en vochtigheid.
Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen voor het reinigen. Gebruik een vochtige 
doek. Laat het product na het reinigen volledig drogen.

Beschikbaarheid:
Als u het product niet langer nodig heeft: Neem contact op met uw plaatselijke overheid 
voor instructies voor verwijdering en inzameling.


